

华海白癜风医院

打造中医药治癩走向世界的“国家级名片”

滨州日报/滨州网记者 丁春贵 通讯员 张振远 刘俊亮

2017年8月20日,在生态美丽的滨州,在中医药治癩领域、在国内外医学界,发生了一件引发极大关注的事情:中国中医科学院与华海白癜风医院强强联合,正式成立中国中医药白癩风临床医院。揭牌仪式在滨州隆重举行,国家及省市各级主管部门领导亲临现场揭牌,共同见证了我国白癩风研究治疗领域“国家队”的成立。

“不经一番寒彻骨,哪得梅花扑鼻香”。中医药治癩在国际舞台上声誉渐隆,背后是先行走出去的中医药人几十年筚路蓝缕、栉风沐雨的艰难创业历程。华海白癜风医院作为中医药文化的坚守者、创新者,正是凭着振兴中医药的担当和献身中医药的忠诚,把白癩风这个发病率仅仅1%的皮肤病小病种专科做到了全国第一,乃至世界领先,服务患者遍布全球120个国家。并多次随同国家领导人出访参加国际盛会,成为中医药治癩面向世界传播的一张“中国名片”。

科技领先,成为中国中医科学院首家白癩风临床医院

中医药发展几千年,其特有的理论体系和诊疗方法为现代医疗服务体系的完善作出了不可磨灭的贡献。近年来,党中央把传承和发展中医药纳入国家战略,使得中医药发展迎来前所未有的大好机遇。振兴中医药,成为每一个有担当的中医药人和中医机构肩头的重任。

中国中医科学院作为我国最高权威的中医医疗机构,在成立60周年之际,习近平总书记作出重要指示,在祝贺其在科学研究、医疗服务、人才培养、国际交流等方面取得丰硕成果的同时,特别要求要从放眼世界的角度,深入发掘中医药宝库中的精华,充分发挥中医药的独特优势,推动中医药走向世界。为响应习总书记号召,中国中医科学院在不断加大自主科研的同时,也注重面向全国整合优势资源,于是便有了这次和华海白癜风医院的

合作。

中医药治疗白癩风具有西医和其它疗法无法比拟的优势。因此,中国中医科学院参与白癩风治疗技术的研发和推广,目的是通过聚合科研、医疗优势,规范行业标准和治疗手段,打造一个具有鲜明中医药特色,让广大患者得到科学治疗的国家级平台。同时推动中医药治癩技术国际化,积极参与国家的“一带一路”建设。

而之所以选择华海共同发展中医药治疗白癩风事业,这与华海人23年潜心研究,提出“黑白同病,黑白同治”新理论,研发成功“黑白同治”治疗白癩风系列技术,矢志不移攻克白癩风顽疾的决心是密不可分的。目前该院已拥有一支由博士、教授及研究员组成的研发团队,先后承担了国家科技部火炬计划在内的20多项国家重点科研课题,多项成果获

得国家发明专利和中医药非物质文化遗产保护,出版白癩风专著16部,发表专业学术论文300余篇,并成为全国同行业首家二甲中医专科医院、联合国机构白癩风科研诊疗示范基地。自主研发的“黑白同治”新技术被国家中医药管理局纳入国家级推广,其资质规模、技术实力和社会影响力完全符合中国中医科学院的要求。

所以中国中医药白癩风临床医院的成立,可以说是我国中医药治疗白癩风行业的一次强强联合,它将中国中医科学院的科研和人才优势,与我国首个白癩风火炬计划项目、首个白癩风二甲甲等中医专科医院实现了优势融合,必将在白癩风科学研究、临床治疗和服务水平提升等方面产生重大影响和推动作用。



2017年8月20日,中国中医科学院全国首家“中国中医药白癩风临床医院”揭牌成立。

借力互联网+,为中医药治癩成果推广插上翅膀

21世纪,信息化代表新的生产力和新的发展方向,已成为引领创新和驱动转型的先导力量。大力推进中医药信息化,是实现中医药全面振兴发展的重要环节。2017年12月8日,随着国家中医药管理局《关于推进中医药健康服务与互联网融合发展的指导意见》的发布,互联网+中医药有了新的“发展路线图”。

长期以来,华海白癜风医院始终把信息化建设作为“科技强院”的重要战略支撑。不断统筹开展中医药白癩风科研、医疗、保健、教育等方面的信息化建设。实现了电子病历、医院管理运营、患者服务、中医药治疗白癩风疾病诊治和养生保健知识社会化服务的网络化。在国内率先开通了白癩风科研门户,建设了白癩风科普宣传微博、微信平台、

社交群。通过医院业务应用、基础架构、智能医疗设施三位一体的信息化建设,有效促进了资源整合、降低了运行成本、医院整体管理服务水平得到有效提升。在全国第二届中医药信息大会上,国家卫计委副主任、国家中医药管理局局长王国强特别对华海白癜风医院利用信息化建设开展惠民服务的做法给予了充分肯定。

中医药在治疗白癩风领域核心技术的突破抢占了市场先机。全球约有白癩风患者6000万人,这是一个近万亿级亟待开发的巨大健康市场。传统的先进医院再看病的治疗模式,已远远不能适应患者的健康需求。为帮助更多的白癩风患者康复,尽快实现全球化技术覆盖,华海白癜风医院院长成爱华带领医院与时俱进,精心打造了“互联网+中

药治疗白癩风”项目,利用互联网网络医院(1+N模式),推广国家级中医药“黑白同治”新技术,使新技术推广搭上信息化发展的快车道,力争让全球患者在家门口就可以得到最好的治疗和服务。

截至目前,该院网络医院已成功运行7年,是中国“互联网+医疗”的先行者之一。并在北京、天津、山东省内成功设立了21家网络服务节点,已实现远程诊疗、患者康复及运营管理的完全网络化。具备了利用网络远程诊疗平台为国内外白癩风患者服务的能力。下一步,华海白癜风医院将利用与中国中医科学院合作的契机,计划在国内外共计设立3000家技术推广中心,让更多的国内外患者享受到最优质的中医药服务,助推中医药治癩在国际舞台上大放异彩。



在全国第二届中医药信息大会上,国家卫计委副主任、国家中医药管理局局长王国强对华海的信息化建设给予了充分肯定。

走向世界,“黑白同治”新技术推广到120个国家

几十年来,“一带一路”沿线国家传统医学服务贸易悄然兴起并已具有一定规模。随着中医药对外交流与合作工作的推进,中医药对健康和疾病的认知方法和治疗理念越来越受到国际社会的认同,为中医药服务贸易的继续深入开展带来了机遇。

为推动先进的中医药科技成果走向世界,华海白癜风医院不断开展国际交流,把先进的治癩技术推向全球,先后与美国、英国、印度、哈萨克斯坦、约旦等10多个国家的科研、医疗和政府卫生机构开展了广泛合作。

自2003年以来,该院先后与哈萨克斯坦警察医院、约旦巴兹尔国际贸易有限公司、印度新德里医院、美国耶鲁大学、芝加哥伊利诺大学、拜耳公司等世界著名高校和学术机构

开展了科研合作,扩大了中医药治疗白癩风在东南亚、欧美和非洲国家的影响力。通过全球范围内深层次的合作,“黑白同治”新技术推广项目进展顺利,为中医药治疗白癩风走向世界进行了成功尝试。

2012年至2013年,华海白癜风医院院长成爱华两度作为国家中医界代表,随同时任国务院总理温家宝出席第九届亚欧首脑会议,随同时任中央政治局常委刘云山出访俄罗斯,“中医药治癩技术”成为我国中医药文化对外传播的一张新的“国家级名片”。

2015年12月中旬,成爱华受国家卫生主管部门委托,参加了由泰中关系协会在泰国曼谷举办的“一带一路”首届泰中国际经贸论坛。会议期间,成爱华受到了泰国前总理阿

披实等国家领导人的亲切接见,并向他们展示了中医药治疗白癩风的重大科研突破,受到参会泰国政府领导和企业家的高度关注,与众多机构达成合作意向。

2016年3月,在非洲多家驻华大使馆的邀请下,按照国务院统一安排,成爱华随同中国企业赴非洲商务考察访问团走进加纳、肯尼亚以及阿联酋等多个国家进行考察访问。在访问期间,成爱华就中医药治癩技术与各国政要和同行进行了深入交流,并达成多项合作协议。

随着中医药治癩在国际领域影响力的不断提升,越来越多的国外白癩风患者把康复的希望投向中国中医药。目前“黑白同治”新技术服务的患者范围已经遍布全球120个国家。



成爱华院长赴非洲考察访问期间,非洲多个国家的白癩风患者慕名来到成院长下榻的酒店,求其诊治。

热心公益,“精准扶贫”圆贫困白癩风患者美丽梦想

为了响应国家“精准扶贫”的号召,推进健康中国建设,2016年国家卫计委等15部门联合下发了《关于实施健康扶贫工程指导意见》的文件。白癩风作为皮肤科疑难病,很多患者缺乏科学的防治指导,由于盲目就医走了很多弯路,花了很多冤枉钱,最终病没治好,导致因病致贫、因病返贫,亟待社会关注。

作为一名市人大代表,成爱华始终认为,没有国家支持社会组织发展的好政策,就没有民营医院的强大,更别说出国门,享誉世界。所以企业发展了,要始终牢记医疗机构公益责任,响应国家号召,不断利用自身优势,为贫困患者减免医药费和提供免费治疗,为社会奉献更多的温暖与力量。

自2013年启动“美丽笑脸齐鲁行”救助贫困白癩风患者公益活动以来,该院已全额和部分救助贫困患者千余人,一批又一批经华海救助的患者陆续康复出院,开始了幸福的生活。2014年以来,该院在国家中医药管理局、全国名中医学术专业委员会的支持下,启动“白癩风科学大讲堂”走进百城公益巡讲活动,目前已走进天津、烟台、临沂等60多个城市,十多万名患者得到了知识救助。2017年8月20日,在中国中医药白癩风临床医院揭牌之际,该院又联合中国中医科学院启动了白癩风“精准扶贫”公益活动,并设立了专项扶贫基金,在全国范围内针对贫困白癩风患者开展“精准扶贫”工程。

除了帮助困难患者,该院还积极参与救

助失学儿童、寒门学子,到敬老院慰问孤寡老人,为下岗职工赠送太阳伞等公益事业。自2011年至今,已累计向社会捐款捐物数百万元。因良好的医德和社会贡献,该院先后被国家卫计委、国家民政部、中华医学会等部门授予“全国优秀中医医疗机构”、“全国自律与诚信建设先进单位”、“全国三好一满意示范医院”等荣誉称号。

长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。我们由衷相信,在新一代中医药人不懈的努力和带领下,中国中医药白癩风临床医院必将成为中医药治癩行业一颗璀璨的明珠,成为我国中医药走向世界的一张崭新的“国家级名片”,中医药治癩技术也一定会名扬四海,造福更多的白癩风患者。



启动白癩风患者“精准扶贫”大型公益救助活动。



获免费救治康复的四川彝族姑娘来华海跳起民族舞表达感恩。



获免费救治的贫困白癩风大学生赵磊康复出院。



印度白癩风女孩康复后其父亲到华海感恩致谢。



英国患者到华海就诊。